

# “抛妻弃女”当音乐老师两个多月 支教老师汪峰:有些事比音乐重要

最近汪峰没有好好陪老婆女儿,而是跑去偏远地区教孩子唱歌,引发众多网友点赞要帮他上头条。正在湖南卫视热播的原创音乐公益节目《让世界听见》中,著名歌手汪峰前往四川省凉山州泸沽湖镇达祖小学担任音乐老师。在两个多月的时间里,他暴露了自己内心柔软的一面,“向阳花”合唱团的孩子们也越来越受到关注和喜爱。11月22日,汪峰接受现代快报记者采访,透露了他与孩子们的相处点滴和未来打算。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静



汪峰和“向阳花”合唱团的孩子们 节目组供图

## 坚持把听障孩子留在合唱团

一直以摇滚汉子形象示人的汪峰,与一群孩子们相处到底会是什么样子?此前在谈到对女儿的教育话题时,汪峰说自己属于“谈话型”家长。

面对几十个不同年龄段的孩子,汪老师的“谈话”还管用吗?

“根据每个孩子的心理特点,有的放矢。”汪峰透露了自己的相处秘诀。他告诉现代快报记者,如今孩子们进步明显。“已经唱了三首歌,越来越好。每一次我们演出的时候,现场大部分人都会流泪的。孩子们非常直接,音色特别清澈,是一种来自大自然的声音,这些孩子显示出来的那种精神力量,特别的动人。”

组建合唱团、训练合唱团,都遇到了很多困难。其中,汪峰坚持把听障孩子“小耳朵”留在团里,引发热议。汪峰表示,这么做,只是想给这个孩子“希望”。“让他能感受到团队的凝聚力,感受到所有同学老师的关怀。这会加速他听力的恢复,更重要的是对生

活信心的恢复。生活中有一些事情比音乐更重要。”

## 会让大女儿也参与进来

孩子们渐渐地喜欢上了这个戴黑帽子的新老师,汪峰对孩子们的感情也越来越深。他要为“向阳花”写歌。“这是对于我来讲非常重要的一首歌,由这些孩子讲述他们自己的生活。如果有机会的话,也许还会带孩子们办合唱表演,或者继续有一些深造。”

眼看着汪峰和“向阳花”合唱团的相处已经到了最后一个阶段,想到离开,汪峰有很多话想说。“说句比较实在的话吧,我总是要离开的。在他们身边的这段日子,我带他们做的这些,无论是特别专注努力去做一件事的方式,还是不怕挑战、不怕困难的这种状态,只要能对他们今后有一点点帮助,我就会很开心。”

另外,汪峰还透露,支教两个多月期间,章子怡一直想带女儿来看看,但是没时间。“后面可能会让大女儿熙熙参与进来,我会回家跟她商量一下,希望她来做一些力所能及的事情。”

## 男篮世界杯预选赛今晚在南京开打 中国队主场迎战中国香港

快报讯(记者 王卫)11月23日晚7:30,男篮世界杯亚洲区预选赛中国队对阵中国香港队的比赛将在南京青奥体育公园进行,这是中国队备战2019年男篮世界杯进行的第一场预选赛。11月22日下午,中国队主教练李楠携队长方硕在青奥体育公园出席了赛前新闻发布会。

李楠在介绍球队备战情况时表示:“我们球队11月18日晚上在南京集结,到今天训练了4天,时间比较短。这次国家队比赛又是在CBA联赛期间,是全新的一个赛制。我们的首要任务,是将球员从联赛状态转换到国家队状态。”

好在这支中国男篮在夏天进行了长时间的集训,“技战术方面,我们夏天的训练有了一定的积累,新人融入球队也比较快,这支球队现在状态越来越好,但比赛能打成什么

样,这是第一次检验。希望能把他们调整到最好。”李楠说。

队长方硕表示:“国家队在联赛期间打比赛,这是主帅的第一次经历,也是我们球员的第一次经历,精神方面是一个挑战。这几天球员训练很积极,球队融合得很好,但仓促准备下配合还不是那么默契。不过我们要把年轻人敢打敢拼的状态发挥出来。”

据记者了解,11月18日球队集结时是16个人,但训练期间翟晓川、赵睿、赵继伟、孟铨四人因伤缺席本次世预赛。这让16人名单直接变成12人(世预赛规定球员人数),主教练不用费心裁员了,但这无疑在一定程度上削弱了球队实力。

在发布会之前的训练上,记者看到中国篮协主席姚明现场督战。对于世界杯预选赛的首场比赛,中国篮协和国家队都给予了足够的重视。

## 眼袋还会危害眼部健康?

眼袋会让人看上去苍老憔悴,对美观影响很大。

可是很多人不知道的是,大大的眼袋竟然还会对眼部健康造成一定的危害!

“近年来,我看东西越来越模糊,本以为是眼睛老花了,没想到竟然是眼袋惹的祸。”南京鼓楼区的赵奶奶说,她长眼袋已经有几年了,而且越长越大,去检查后才发现是由于眼袋过于严重,导致视力下降。

对此,思蒂贝尔专业抗衰老连锁机构

的杨老师指出,生活中像赵奶奶这样被眼袋影响视力的人有很多,但是大家往往不知道是眼袋危害了眼部健康。一般来讲,眼袋严重到了一定的程度,眶隔筋膜内脂肪长期压迫眼部神经,使得眼部供血不足而引起视疲劳,久而久之会造成视力下降。“很多人都有这样的误区,认为眼袋要等很大了再去处理,但其实我们建议祛眼袋是越早越好,如果非要等严重到一定程度,那时候祛除起来难度大、费用高,而且

压迫眼部产生的黑眼圈、皱纹等问题也得再费劲解决。

如今,业内人士普遍更建议大家使用相对安全有效的“仪器+产品”祛眼袋方式。祛眼袋抗衰老机构思蒂贝尔采用的就是这种方式。用这种方法不需要侵入皮肤,不会留下伤口及后遗症。同时,采用仪器配合产品祛眼袋,对眼眶周围的血管、神经、淋巴管均无损伤,即做即走,快速平复,不影响工作生活。

通讯员 倪晶

美丽公告:

思蒂贝尔现推出祛眼袋超值价1800元!因4家分店纳客人数有限,需提前预约。此外秋冬持续特惠,128元体验祛各种类型斑,感兴趣的朋友可以拨打现代快报时尚编辑部电话84783635,或是加入现代快报时尚QQ群,群号239767008。

## 思蒂贝尔 | 抗衰老连锁机构

# 年末大酬宾

# 1800元

## 祛眼袋超值价

10:00-19:00 可免费观看实际效果

### 减去眼睛负担 袋走容颜衰老

不开刀无痕祛眼袋,即做即走,快速平复,不影响工作生活。

❑ 眼袋 ❑ 眼纹 ❑ 黑眼圈 ❑ 上眼皮松弛下垂 ❑ 泪沟 ❑ 眼浮肿 ❑ 眼周疲劳无神等眼部衰老问题

祛斑特惠

128元

思蒂贝尔用此先进技术帮助很多精英女士和成功男士解决和改善眼部问题,既享受健康,又实现了面部年轻化!

采用定向清脂技术,安全可靠,无痛无痕,针对各种类型眼袋肿眼泡,同时收紧去皱,适用于18-80岁之间,男女不限。

新街口国贸店

58501958

山西路店

52218642

新街口建华店

52306496

龙江店

52212452